

Детский травматизм на дороге лучше предупредить

Ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом была и остается очень тревожной. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма - одна из важнейших задач обеспечения безопасности на дорогах не только Госавтоинспекции. В первую очередь соблюдать Правила дорожного движения необходимо самим взрослым, особенно если в салоне автомобиля находятся дети.

23 июля в 05 часов 36 минут на 142 км 980 м автодороги А-322 «Барнаул-Рубцовск-граница с р. Казахстан» водитель 1988 года рождения, управляя автомобилем «Сув Т11 Вортекс Стинго», не справился с управлением транспортного средства, выехал на левую обочину встречной полосы дороги, после чего автомобиль вынесло на правую обочину с последующем опрокидыванием в кювет. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали двое детей 2 и 10 лет.

Алейская Госавтоинспекция обращается к участникам дорожного движения, особенно к водителям, в автомобилях которых находятся дети с просьбой быть предельно внимательными на дороге, соблюдать скоростной режим, не забывать про безопасную дистанцию между автомобилями — она должна увеличиться и совершать маневрирования только после того, как убедитесь в отсутствии встречного транспорта. ГИБДД рекомендует выбирать скорость, не только исходя из существующих ограничений скоростного режима на данном участке, а руководствоваться, прежде всего, погодными и дорожными условиями, состоянием проезжей части, чтобы при возникновении опасности можно было принять необходимые меры, вплоть до остановки транспортного средства.

Берегите себя и своих близких!